



前三季度广深港高铁香港段载客量已接近去年全年

香港特区政府运输及物流局局长林世雄30日表示,广深港高铁香港段服务深受旅客欢迎,今年前9个月每日平均接载约7万人次,总数已接近去年全年的约2000万总人次。

林世雄在特区立法会回应质询时表示,超过六成短途旅客以深圳站点,即福田站和深圳北站作为目的地,近三成以广州东站和广州南

站为目的地,不足一成以其他短途站点为目的地。随着人员往来日趋频繁,铁路方面已陆续增加了高铁香港段的短途班次,并会依旅客出行需求,在节假日期间加开短途班次来往热门站点。

至于能否将来往香港西九龙站与广州东站间的列车提速,他表示,列车运行时间已平衡了列车旅程时间,以及方便旅客出行需要而沿

线停靠的站点数目,港铁会继续与内地铁路单位沟通,尽量压缩旅程时间。

林世雄指出,特区政府和港铁一直争取进一步增加高铁香港段的直达站点,目前已由通车时的44个增加至80个。此外,港铁公司正积极与内地方面研究新增新塘站的建议,以进一步便利人员互往。

台湾中国文艺协会参加首届海峡两岸中华文化峰会

华夏早报讯(记者 黄昭蓉) 10月23日至25日,以“传承·弘扬·发展”为主题的首届海峡两岸中华文化峰会在北京召开,两岸文化领域等各界代表人士400余人出席。

本届峰会由国台办、北京市政府牵头主办,文旅部、国家文物局、中国文联、中国作协、台湾中华文化永续发展基金会、台湾中国文艺协会、台湾中华文教经贸创意协会、台湾中华广播电视节目制作商业同业公会、台北演艺经纪文化交流协会等单位共同主办。搭建两岸文化交流合作平台、文化界人士沟通联谊平台,力求打造两岸文化领域层级最高、规模最大的交流盛会。

23日开幕式上,多位两岸艺术家演绎了京剧《穆桂英挂帅·捧印》、《四郎探母·坐宫》、昆曲《牡丹亭·游园》等节目,赢得在场人士的阵阵掌声。会上并举行《中华传统文化百部经典》系列图书赠书仪式。峰会文学主论坛也于同日举办,两岸多名学者、作家、诗人等发表主旨演讲,并围绕中华文化的文学表达与传承创新等话题展开

对话交流。

国务院台办主任宋涛在致辞时表示,中华文化历来重视以和为贵,强调民为邦本,崇尚自强不息,希望各界积极参与两岸经济文化等各领域交流合作。台湾中华文化永续发展基金会董事长刘兆玄在致辞时表示,希望加强两岸文化交流,加深彼此了解,发扬中华文化的价值和智慧,增强两岸和平发展的基础。

台湾中国文艺协会理事长王吉隆接受《台海时刻》等媒体采访时说,我跟大陆的文化交流从上世纪九零年代就开始了,几十年下来,深深觉得交流的重要性。中华文化始终一脉相承,我们要把老祖宗的精髓,应用到现在的作品里,把传统的优点用新的方式来呈现,把古代的美传承并发展,这是所有文艺家的责任。台湾中国文艺协会于1950年5月4日在台北市中山堂宣告成立,由张道藩等发起,胡适曾在成立之初,提供号召帮助。

本届峰会还举办了两岸文创论坛、电影电视论坛、两岸宗亲文化等七场分论坛以及十余场展演展示和文化交流参访活动。

澳门举办第二十一届中国内地优秀电影展

由中国电影基金会、澳门影视传播协进会主办的第二十一届中国内地优秀电影展开幕礼,28日在澳门举行。

本次影展公映影片包括《抓娃娃》《逆行人生》《追月》《孤注一掷》《刺猬》《永不消逝的电波》《默杀》等七部精选优秀电影,将于

10月29日至11月4日分别在博纳国际影城、永乐戏院、澳门科技大学影视厅向公众免费展映。

同场还举行了第十届《金莲花杯》“看电影、评电影”征文比赛颁奖礼。本届赛事共有3000多名学生参加,参赛作品数量创历年新高,共有64篇作品获奖。

嘉宾先后为大学组、高中组、初中组、小学组各十六名优胜者颁奖。

澳门影视传播协进会理事长李自松表示,21年来,内地优秀电影展把近260部优秀电影带到澳门放映。同期,也有400多名内地电影人走进澳门,为澳门影视事业的发展出谋划策。

温馨传送 幸福启事

结婚、生子、祝寿、生日、乔迁、开业、告白……

给重要的人
一份复古的浪漫!

周年纪念



何永波先生和李亚琪女士于2024年11月3日结婚3周年,愿白头到老。敬告好友,亦作留念!

结婚启事



新郎 郭文斌 新娘 张圆媛于公元2024年11月4日喜结连理,愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

生日祝福

贺友胡潇屹十九岁生日

虽在西洋不能至 敢令天下忆此时
欲将贺词托明月 但愿常醉不散席
同行江畔览青川 乘舟北海入秋烟
不问此缘何时尽 惟念稟冬总玉颜
暮色常败书卷勤 人中傲骨自芳馨
漫漫才情贤人叹 赫赫仁德妒圣天
前生或许梁上燕 落入凡间作寿仙
(生辰祝福 登以公报 宣告亲友 亦作纪念)

友 崔穆青



周年纪念



王锐坤先生与侯润晓女士于2024年10月24日结婚一周年整,愿往后继续并肩前行,白头到老。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

生日祝福



结婚启事

新郎 李瑞泽 新娘 梁子涵于2024年11月1日正式结为夫妇。愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

生日祝福

傻婆,在这特别日子,特别时间,愿你生活幸福、快乐,事业蒸蒸日上,家庭和睦,希望往后的日子里幸福和健康环绕着你,生日快乐! 特此登报,亦作留念。

结婚启事

2024年10月22日 星期二
农历 甲辰年九月二十

郎 赵俊杰 新娘 赵泳欣
于公历2024年10月22日正式结为夫妇,从此我们分担寒潮、风雷、霹雳,我们共享雾霭、流岚、虹霓。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

泳杰同心 同喜同贺

让爱作主 个人征婚

●本人男,出生于1987年,身高168,湖南人定居于惠州有一套很温馨的房子,也有一部很帅的车,经济稳定无压力,一直未婚,在国企上班,本人事业心责任心很强,性格随和,为人真诚,处事有方。手机(同微信) 13928309369

●本人女,88年,身高165,体重49kg,有车无负债,蹲一位广东男士,择偶要求:定居惠州,合眼缘不要太丑有共同话题就行,来者希望真诚相待!无聊奇葩人士勿扰,中介机构勿扰,谢谢!
微信号: SoeD-0710

●本人男,出生于1989年,广东揭阳人常住佛山,从事金融行业工作,收入稳定,共筑爱巢。我热爱生活,事业稳定,寻一位单身25-32岁的女性的伴侣。期待相遇,共绘人生蓝图 15118791941

出售各年代原版报纸

